
 

MINE-EX – Humanitarna organizacija prijatelja Rotary kluba 

 

Zinsmeister sponzorstvo za stručno osposobljavanje žrtava mina 

 

Svrha sponzorstva 

Organizacija MINE-EX iz Njemačke (dobrotvorna udruga prijatelja Rotary kluba) koristi sustav 

Zinsmeister sponzorstva za potporu stručnom osposobljavanju osoba s invaliditetom uzrokovanog 

protu-pješačkim minama, neeksplodiranim bombama i drugim eksplozivnim napravama iz ratova ili 

građanskih ratova. 

Svrha sponzorstva je omoguditi stradalnicima od mina, osobama s invaliditetom, reintegraciju u 

društvo, odnosno omoguditi im samostalan i dostojanstven život. Cilj programa je omoguditi 

stradalnicima stjecanje strukovnih i/ili sličnih vještina koje de im pomodi da svojim radom zarade za 

vlastiti život i život svojih obitelji, te se potpuno integriraju u društvene tijekove kao aktivni članovi 

društva.  

Ovo sponzorstvo se dodjeljuje u spomen na člana Rotary kluba Wilhelma Zinsmeistera (RC Stuttgart), 

osnivača i promicatelja organizacije MINE-EX, preminulog 2006. godine. 

Vrsta sponzorstva 

 Organizacija MINE-EX financira troškove strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, ili 

stjecanje sličnih vještina, u domovini korisnika/ce sponzorstva. Sredstva ne mogu biti 

namijenjena za pokrivanje troškova akademskih studija. 

 Korisnik/ca sponzorstva donirana sredstva treba utrošiti u periodu od jedne godine. 

 Maksimalni iznos koji može biti dodijeljen jednom/j kandidatu/kinji je US $ 3000, a o svakom 

konkretnom iznosu koji de biti dodijeljen odlučivat de se na temelju predane aplikacije u 

svakom pojedinom slučaju. 

 Sredstva od sponzorstva mogude je koristiti isključivo za pokrivanje troškova za edukativni 

materijal, naknade školovanja i obuke, uobičajene dodatne troškove edukacije u zemlji (npr. 

testiranje vještina, testovi jezika, zdravstvene potvrde, zdravstveno osiguranje i osiguranje od 

nezgode i sl.), te u iznimnim slučajevima troškovi života i putovanja. 

 Sponzorirana obuka treba biti u skladu s potrebama kandidata/kinja, te uzimati u obzir njihov 

stupanj i oblik invalidnosti. 

 Sponzorirana edukacija treba korisnika/cu osposobiti za rad te mu/joj olakšati zapošljavanje i 

osigurati zaradu za život i potporu svojoj obitelji.  

 Vještine stečene kroz jednogodišnji trening trebaju biti u skladu s priznatim i prihvadenim 

standardima obrazovanja u zemlji korisnika sponzorstva. 



Uvjeti sponzorstva 

 Kandidat/kinja mora biti predložen/a ili podržan/a od strane Rotary kluba, Međunarodnog 

odbora Crvenog križa, centra za razminiranje, crkve ili vjerske zajednice ili slične neutralne 

institucije humanitarnog karaktera. Kroz svoj prijedlog, ustanova koja kandidira osobu 

izjavljuje svoju spremnost za preuzimanje odgovornosti za pravilnu provedbu sponzorirane 

obuke, pružanje podrške kandidatu/kinji u razdoblju trajanja sponzorstva, te slanje kvartalnih 

izvješda organizaciji MINE-EX u Njemačkoj. 

 Kandidat/kinja treba biti osoba s invaliditetom čije ozljede su uzrokovane protu-pješačkom 

minom, neeksplodiranom bombom ili sličnim eksplozivnim sredstvima koja se koriste u 

oružanim sukobima. 

 Kandidat/kinja treba biti civilna žrtva mina, stradalnik/ca koji/a je pretrpio/jela ozljede koje 

su dovele do invaliditeta kao civil. Iznimke od ovog pravila mogu biti napravljene jedino u 

slučajevima djece vojnika ili sličnim slučajevima unutar strogih granica. 

 Dob kandidata/kinje mora biti takva da je rad za naknadu nakon osposobljavanja mogud i 

vrijedan uloženog truda.  

Kako se prijaviti 

 Kandidati/kinje za sponzorstvo mogu biti predloženi/e u bilo koje vrijeme, ali prijedlozi 

moraju biti dostavljeni najmanje tri mjeseca prije početka predložene edukacije/treninga. 

 Prijedlogu je potrebno priložiti: 

o Pristanak kandidata/kinje na predloženu obuku - (Pismo namjere); 

o Životopis kandidata/kinje, uključujudi kontakt podatke, kopije referenci, službenu 

dokumentaciju, liječničku dokumentaciju i sl.; 

o Fotografiju kandidata/kinje koja prikazuje područje invaliditeta; 

o Opis predloženog treninga/edukacije (tip, svrhu, postupak, trajanje, mjesto obuke ili 

ustanovu i sl.) i izjavu o procjeni potencijalne zarade po završetku obuke; 

o Troškovnik za cijelu godinu trajanja sponzorstva; 

o Izjavu ustanove da de podržati kandidata u razdoblju sponzorstva, te da de preuzeti 

odgovornost za odgovarajudu provedbu planirane obuke, uključujudi kvartalno 

izvještavanje organizacije MINE-EX u Njemačkoj. 

 


